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El momento Delivery:
Comida a un click, entre la 
convenience y el disfrute

Hombres Gen Z
(1994-2012)

Millennials
(1981-1993)

Boomers
(1949-1968)

69%
76% 82% 84%

71%

49%

Gen X
(1969-1980)

Mujeres

73%

El 73% de los españoles piden comida para llevar al menos 
una vez al mes. Los hombres y las generaciones más jóvenes son 
los clientes principales.

Pizza, hamburguesas y comida china, los platos más demandados. 

Piden comida a domicilio (% al menos una vez al mes)

> Tipo de comida que se pide

65%

Pizza Hamburguesa

50%

China

45%

30%

Pollo asado Turca

26%

Japonesa

21%

20%

Mexicana Española

19%

Postres

13%
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Cena y  fin de semana los momentos estrella

29

71

Entre
semana

El fin de
semana

4

30

66

Desayuno

Comida

Cena

Canal de contacto

78% 69%

Contactando con el 
RESTAURANTE

A través de  
APPS DE DELIVERY

53%

Motivaciones para pedir comida a domicilio

“no me apetece cocinar”

65%

“darme un capricho”

62%

“vienen amigos a casa”

49%

“voy a ver una peli o una 
serie”

24% “no me queda mucha comida 
en la nevera”

20%

“estoy trabajando/estudiando 
y no tengo tiempo”

11%

“Estoy cansado de toda la 
semana”

37%
“comer algo diferente ”

28%

“hay fútbol o un evento 
deportivo importante”

36%

El contacto telefónico 
con el restaurante sigue 
siendo lo más habitual 
pero los canales online 
cobran relevancia, sea del 
mismo restaurante o de 
apps de delivery, 
especialmente Glovo.

Momentos de consumo

Ficha técnica
Encuesta online

n= 2.217 personas

Mayores de 16 años, residentes en España

Afijación proporcional por género, edad y zona

37% 35% 50% 41% 30%
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